

尕玛格来：为生命奔跑的藏族青年

本报记者 康劲

江加多德在玉树当地的藏族同胞心中，是一座圣山。尕玛格来崇拜这座山，他对记者说：这就好比你们汉族同胞说起五台山、峨眉山一样。

25岁的尕玛格来在玉树县城的结古镇上开了好几家酒吧、药店，每一个店铺他都起了江加多德这个名字。

4月14日凌晨，他迷途糊糊中被一阵剧烈的晃动惊醒。慌乱过后，他穿好了衣服，听到大街上到处都是撕心裂肺的尖叫。他推开窗户，从二层楼上望去四周是刺鼻的尘土，眼前是一排排倒塌的房屋。

交通机构力保灾区“生命通道”畅通

本报北京4月17日电(记者刘静)今天上午，国务院新闻办公室就青海玉树7.1级地震抗震救灾工作进展举行新闻发布会。

据介绍，目前通往青海玉树灾区的所有公路保持通行状态。交通运输部已做好下一步工作部署，即：保畅通、保运输、保安全。

截止到4月16日晚12时，青海省交通厅已调派129辆车运送全国各地支援灾区的消防、武警官兵及医疗队员共计5700余人，调派119辆货车运送抢险救灾物资4900余吨。

目前组织运送重伤员1179名，其中通过公路转运400余名，完成了确定的重伤员转运任务。

与此同时，中国铁路确保了兰青、青藏铁

解放军总医院专家医疗队震区展开救治

本报讯(通讯员王佳斌 罗国金)4月16日上午，由解放军总医院13名专家组成的医疗队克服高原反应，顶着寒风挺进玉树震区中心地带，截至目前，已救治伤员60余名。

该院专家医疗队15日下午从北京南苑机场登机，经过3个多小时的长途飞行，在当晚10时抵达玉树机场。一下飞机，医疗队员不顾高原反应和天气寒冷，在医疗队长、骨科专家王岩教授带领下，随即就地开展伤员救治。得知解放军总医院的专家到了，在机场等待转送的伤员家属和受灾群众一下子聚拢过来。队员们

东风公司全力为赈灾车辆提供服务保障

本报讯(记者王四新 通讯员周密)4月14日，青海省玉树藏族自治州玉树县发生7.1级地震，东风汽车公司系灾区人民，积极组织爱心捐助和车辆服务保障工作。截至4月15日，东风公司紧急为灾区捐助价值100万元的救灾物资。为保障抗震救灾东风车的良好运行，东风公司立即行动，迅速制定了专项应对保障方案，要求东风售后服务网络全体成员为抗震救灾的东风车辆提供全力服务保障，并成立了服务保障应急小组与青海现场服务组进行对口服务。

神龙公司向玉树地震灾区捐款200万元

本报讯(记者王四新 通讯员邢燕)青海省玉树县发生7.1级地震，灾区面临“缺帐篷、医疗器械、药品、被褥、生活防寒物资”的紧急状况。4月16日，神龙汽车公司旗下东风雪铁龙、东风标致两个品牌，向玉树地震灾区捐款200万元人民币。

作为较早的合资汽车企业，神龙汽车公司始终积极承担社会责任，参与社会公益事

业，先后在抗洪抗震救灾、捐资助学、扶贫济困等社会公益方面，提供无私援助，奉献社会爱心，用实际行动实践着作为一名企业公民所应该担负的责任。

“5·12”汶川地震发生后，神龙汽车公司中、法员工踊跃向地震灾区奉献爱心，向四川地震灾区捐款近300万元，1900多人登记献血。

15日上午，吴育凯组织煜展服务站，购买了千人份的食物和饮用水，并调集了大量应急配件，带领服务站救援人员于下午3点左右前往玉树灾区。

15日中午，吴育凯组织煜展服务站，购买了千人份的食物和饮用水，并调集了大量应急配件，带领服务站救援人员于下午3点左右前往玉树灾区。

15日中午，吴育凯组织煜展服务站，购买了千人份的食物和饮用水，并调集了大量应急配件，带领服务站救援人员于下午3点左右前往玉树灾区。